

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行 中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委致电祝贺 习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

新华社拉萨8月19日电(记者 林晖 孙少龙 白少波)七十载沧桑巨变,九万里风鹏正举。19日上午,西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场,热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展、花团锦簇,处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫内,搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方,庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目,背景墙上悬挂着大庆会徽和“1951”“2021”字样,10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇聚到这里,挥舞着手中的国旗、花束,汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时,西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场起立,奏唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部副部长、中央代表团副团长刘奇宣宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周年的贺电。

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛教协会西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

在热烈的掌声中,汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说,在举国欢庆中国共产党百年华诞之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲临西藏考察,充分肯定西藏和平解放70年来的发展成就,为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。今天,中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托,带着全国人民的深情厚谊,与西藏各族人民一道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,向西藏各族干部群众致以亲切问候;向长期以来关心和支持西藏发展进步的各界人士表示衷心感谢。

汪洋说,1951年西藏和平解放,是中国人民解放事业和祖国统一事业的历史性胜利,是西藏具有划时代意义的历史转折。从此,西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道,一个欣欣向荣的社会主义新西藏巍然屹立在世界之巅。

汪洋说,党的十八大以来,西藏步入发展最好、变化最大、群众得实惠最多的新时代。经济年均增速位居全国三甲,农村居民人均可支配收入增速连续多年位居全国第一,城镇化率上升13个百分点。经过坚持不懈的努力,62.8万贫困人口全部脱贫,26.6万人从山高地远的苦寒之地搬迁到河谷城镇安居乐业,西藏与全国一道如期全面建成小康社会。

汪洋指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期,全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,西藏经济社会发展也站在新的历史起点上。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话精神,在西藏考察时的重要指示精神,全面贯彻新时代党的治藏方略,认真落实党中央决策部署,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

汪洋强调,要始终坚持党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路;要巩固发展西藏和谐稳定的良好局面,确保国家安全和边疆稳固;要以铸牢中华民族共同体意识为主线,推进民族团结进步事业;要以人民为中心的发展思

想,推动经济社会高质量发展;要牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念,建设生态文明高地。

汪洋最后说,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬伟大建党精神,传承“老西藏精神”、“两路精神”,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

西藏自治区党委书记吴英杰在大会上发言。他说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,西藏稳藏兴藏事业取得全方位进步、历史性成就。在新时代,我们决心全面贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神、习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,为建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想而努力奋斗。

西藏军区司令员王凯、群众代表旦增、援藏干部代表梁楠郁也在会上发言。在《歌唱祖国》的激昂旋律中,和平鸽展翅高飞,彩色气球腾空而起,现场响起热烈的掌声和欢呼声,庆祝大会圆满结束。

中央代表团副团长白玛赤林、张庆黎、苗华和中央代表团全体成员,全国政协副主席帕巴拉·格列朗杰,以及西藏自治区党政军负责人等出席了大会。

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委 关于庆祝西藏和平解放 70周年的贺电

中共西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会、西藏自治区人民政府、西藏自治区政协、西藏军区:

在庆祝中国共产党百年华诞、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向西藏各族干部群众和各界人士,向驻藏人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,向所有参加和支援西藏建设、关心帮助西藏发展进步的同志们、朋友们,致以热烈的祝贺和亲切的慰问!

70年前西藏和平解放,是西藏历史上具有划时代意义的转折点,不仅彻底驱逐了帝国主义势力,沉重打击了各种分裂势力,有力推进了中国人民解放事业,坚决捍卫了国家主权和领土完整,维护了国家统一和民族团结,而且开辟了百万农奴翻身解放的道路,开启了西藏繁荣进步的广阔前景。从此,西藏人民在中国共产党领导下,在社会主义祖国大家庭里,走上了团结进步发展的康庄大道。

70年来,西藏推翻了旧制度、建立了新政权,实行民族区域自治制度,党的民族政策和宗教政策全面贯彻,社会主义建设和改革开放深入推进,社会制度实现历史性跨越,经济社会实现全面发展,人民生活极大改善,城乡面貌今非昔比,实现了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从专制走向民主、从封闭走向开放的历史性转变。西藏发展进步取得巨大成就,书写了中国共产党百年光辉历程和伟大成就的生动篇章!

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众团结奋斗、顽强拼搏,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,脱贫攻坚全面胜利,彻底消除绝对贫困,同全国人民一道步入了全面小康社会,各项事业取得全方位进步、历史性成就。当前西藏社会大局和谐稳定,发展质量不断提升,人民生活水平全面提高,生态安全屏障日益坚实,民族和睦宗教和睦,边疆巩固边境安全,党的建设全面加强,社会主义新西藏呈现勃勃生机。

70年来,西藏翻天覆地的巨大变化充分证明:没有中国共产党就没有新中国,也就没有新西藏,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。只有坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域自治制度,坚持新时代党的治藏方略,才能实现西藏繁荣进步,才能开创西藏更加美好的未来!

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。前不久,习近平总书记赴西藏考察调研,充分肯定西藏各项工作取得的成绩,提出实现西藏长治久安和高质量发展的新要求。站在新的历史起点上,西藏各级党委和政府要团结带领各族干部群众在党中央的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,全面贯彻新时代党的治藏方略,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,推动高质量发展,深化反分裂斗争,铸牢中华民族共同体意识,推进藏传佛教中国化,保障和改善民生,保护好地球第三极生态,加强边境地区建设,加强党的组织和政权建设,切实抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,确保国家安全和长治久安,确保人民生活水平不断提高,确保生态环境良好,确保边疆巩固边境安全,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

驻藏人民解放军、武警部队和政法队伍是保卫祖国边疆、维护国家安全、推进西藏长治久安的坚强柱石。要始终牢记党和人民的嘱托,发扬光荣传统、弘扬优良作风,加强练兵备战、履行职责使命,当好党和人民忠诚卫士,巩固军政军民团结,为边疆巩固、民族团结、经济发展、社会和谐再立新功。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信念、锐意进取,团结一致、顽强拼搏,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章!

祝西藏自治区繁荣昌盛!
祝西藏各族人民幸福安康!
全国各族人民团结万岁!

中共中央
全国人大常委会
国务院
全国政协
中央军委
2021年8月19日
(新华社北京8月19日电)

以法治方式保障实施三孩生育政策

全国人大常委会组成人员分组审议人口计生法修正草案

新华社北京8月19日电(记者 田晓航)十三届全国人大常委会第三十次会议日前分组审议了人口与计划生育法修正草案。与会的全国人大常委会组成人员普遍赞成对人口计生法的修改。

常委会组成人员认为,修改人口计生法,充分体现了《中共中央 国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》精神,适应了我国人口形势的新变化,顺应了人民群众期盼,回应了人民群众的关切,符合我国的现实国情。

修改人口计生法为依法实施三孩生育政策及配套支持措施提供法律保障。刘修文委员说,人口发展关系民族的未来和国家的长远发展。为落实党中央、国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的重大决策部署,及时对人口计生法进行修改,非常必要。

李飞跃委员说,这次修法工作在中央有部署,群众有期盼,草案有基础的大背景下,通过法定程序使党的主张成为国家意志,坚持以人民为中心的发展

思想,发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用。

修正草案重点围绕实施三孩生育政策、取消社会抚养费等措施、配套实施积极生育支持措施等进行修改,同时强化对全面两孩政策实施前计划生育家庭合法权益的保障。

李飞跃等常委会委员认为,修正草案聚焦解决群众在生育、养育、教育等方面的实际问题,推动释放生育潜能,促进家庭和谐幸福,以法治方式保障实施三

孩生育政策及配套支持措施。法律修改后,必将对国家经济发展各领域、社会建设各环节、社会文化各方面产生深远的影响。

同时,与会的常委会组成人员还围绕推动建立普惠托育服务体系、探索设立父母育儿假、维护女职工生育相关权益、保障计划生育家庭合法权益、加强优生优育、强化对婴幼儿照护服务的支持和指导、加强人口监测与预警等问题,提出了修改完善草案的意见。

聚焦疫情防控



8月19日,在郑州八中接种点,医护人员为12—17岁人员接种疫苗。
自8月17日起,河南省郑州市开展12—17岁人群第1剂次新冠病毒疫苗接种工作,根据《郑州市12—17岁人群新冠病毒疫苗接种指导方案》,郑州市将于8月24日前完成第1剂次接种,9月15日前完成第2剂次接种。截至8月18日24时,全市12—17岁人群接种第1剂疫苗51.44万人,接种率55.19%。(新华社发)



这是8月19日拍摄的南京街头。(无人机照片)
当日,记者从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部决定,自8月19日起江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区,该街道将继续实施7天过渡期管理。至此,南京市全域均为低风险地区。(新华社发)

洛阳日报 声明·公告
分类广告 遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告
微信扫码 一键办理 方便快捷
咨询电话: 63217552 13721611416

遗失声明
●编号为1411300567,姓名为田雅欣,出生日期为2009年1月30日出生医学证明丢失,声明作废。
●嵩县旧县镇寺上基督教堂开户许可证丢失,核准号:J4935000329801,声明作废。
●张锐峰购买洛阳大学科技园B187号车位的收据丢失,收据号:1839584,金额:10000元,声明作废。
●张懿毅购买升龙城26号楼3520号、3521号房首付款发票丢失,发票代码:FP00036566,金额:168050.00元,声明作废。
●洛阳市民族宗教事务服务中心公章丢失,章号:4103040010236,声明作废。
●李微购买文兴水尚26号楼1单元901号房的交房款收据丢失,收据号:0289060,金额:47129元,声明作废。

神都大厦整体招租 诚邀有意者进驻

位于我市老城区黄梅路168号的神都大厦现面向社会公开整体招租,交通便利、区位优势、配套完善,诚邀有意者进驻。

神都大厦是洛阳农发投资集团有限公司旗下优质资源,规划建设用地面积4893.96平方米,土地用途为商用用地,地面建筑面积共计17646.3平方米,地面停车位近80个。大厦分为主楼和附楼,主楼共16层,高69.3米,共12770平方米,附楼共5层,面积共4876.3平方米。

环境方面,神都大厦尽揽城市缤纷万象,以匠心谱写华章。置身顶层眺望,神都大厦南临洛河、洛浦公园,自然风光无限好;北临隋唐洛阳城国家遗址公园,天堂明堂、应天门、九洲池等古迹,余韵悠长;西临“城市动脉”九都路立交,城市记忆源远流长;东临丽景门历史文化街区,地道“洛阳味儿”,实为古都宝藏。行于神都大厦周遭,超市、餐馆、医院、便利店等配套设施更是一应俱全。

内部条件方面,神都大厦有新装电梯3部,水、电、中央空调、消防等设施齐全。主楼及附楼设有大堂、食堂、酒店客房、多媒体会议室、办公用房、休息大厅、浴室等。

置身古都洛阳,神都大厦正向世人展现着最好的模样。“大厦招租范围囊括医疗康养、酒店、办公等领域,目前相关招租优惠正在进行中,欢迎有意者前来洽谈。”招租相关负责人说。

出租咨询热线:15516372227 王经理

中宣部、国家卫生健康委联合发布
2021年“最美医生”先进事迹

据新华社北京8月19日电(记者 沐轶城)为深入学习贯彻习近平同志在庆祝中国共产党百年华诞大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大抗疫精神,激励广大医疗卫生工作者锐意进取、砥砺奋进,在第四个“中国医师节”到来之际,中宣部、国家卫生健康委向全社会公开发布2021年“最美医生”先进事迹。

邢锦辉、吴安华、邱玲、汪四花、张颖、张忠德、赵扬玉、顾玉东、童朝晖、路生梅等10名个人和医疗人才“组团式”援疆团队光荣入选。他们中有的初心不渝攀登医学科学高峰,带领我国手外科跻身世界领先行列;有的长期奋战新冠肺炎疫情防控和救治一线,千方百计阻断疫情传播、挽救患者生命;有的千里支援,上高原、入苗寨,用满腔热忱助力当地医疗技术水平提升……他们的身上,体现了在党的领导下卫生健康事业一切为了人民健康的根本立场,反映了一代代医疗卫生工作者传承红色基因、赓续红色血脉、以医者仁心书写守护生命的动人篇章。